



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18/10-1764

"27" жовтня 2020 р.

ЧОРНИЙ А.

foi+request-77140-147d126a@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Анно!

У Єдиній базі запитів на інформацію Верховної Ради України 23.10.2020 року зареєстровано за № 95027 Ваш запит щодо надання відомостей про роботу народних депутатів України, що входять до складу депутатської фракції "ОПЗЖ" у період з 1 вересня 2020 по 22 жовтня 2020 року.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

За результатом розгляду запиту секретаріатом депутатської фракції Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (далі Фракція) надається наступна інформація щодо роботи Фракції.

Однією з пріоритетних у діяльності Верховної Ради України є законодавча функція. Реалізуючи законодавчу функцію, парламент вирішує питання державного будівництва, правового регулювання суспільного життя, економічного розвитку країни, соціального захисту громадян тощо.

Законотворення чітко підпорядковане регламентній процедурі, першою стадією якої є внесення законопроекту суб'єктами законодавчої ініціативи. Найбільшу значущість мають саме урядова і парламентська ініціативи.

Виходячи з означеного повідомляється, що за напрямком законотворення народні депутати України, що входять до складу члени Фракції, протягом першої-третьої сесій Верховної Ради України дев'ятого скликання виступили ініціаторами (співавторами) 312 законопроектів та 97 постанов.

Разом з тим секретаріатом Фракції повідомляється, що аналіз роботи фракції за вересень-жовтень 2020 року буде здійснений під час підготовки звітних матеріалів за наслідками роботи та після закриття роботи четвертої сесії Верховної Ради України.

З повагою

Заступник керівника управління –
керівник відділу роботи
з публічною інформацією



О.КУЗЬМІН